9 апреля 2021 года в здании Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с.Жемчужина, ул.Школьная,2 состоятся публичные слушания по проекту решения Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым за 2020 год».
Инициатор проведения публичных слушаний Администрация Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым. 
Проект решения размещен на сайте Жемчужинского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым (https://жемчужинское-сп.рф) в разделе «Нормативные документы» «Проекты документов» и в разделе «Наше поселение» «Публичные слушания», а так же на информационном стенде в здании Жемчужинского сельского совета Нижнегорского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с.Жемчужина, ул.Школьная,2.

Заявки для участия в публичных слушаниях, предложения и замечания (в письменном и электронном виде) к проекту решения принимаются до 7 апреля 2021 года по адресу: с.Жемчужина, ул.Школьная,2, по адресу электронной почты: gemsovet@mail.ru, по тел.+79787912536
